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Res. 1260: Visto el informe elevado por el Centro de Investigación y Control del Doping de la Provincia de Buenos Aires, con 

relación al análisis químico del contenido del frasco con material de investigación extraído al S.P.C. “VASCA SUREÑA”, que 

participara en la 8va. carrera del día 29 de noviembre pasado ubicándose en el 2do. puesto y del que resulta una infracción 

“prima facie” a lo determinado en el Art. 25 del R.G.C.; 

POR ELLO, LA COMISION DE CARRERAS, RESUELVE: 

1) Suspender provisionalmente al Entrenador Dn. WALTER A. GOROSITO y citarlo en el Servicio Químico del Hipódromo de 

La Plata, para el día 12 de diciembre próximo a las 8.30 hs. a fin de presenciar la apertura del frasco testigo o doble muestra 

correspondiente al S.P.C. “VASCA SUREÑA”, en un todo de acuerdo a la reglamentación vigente, pudiendo en dicha 

oportunidad designar profesional químico que lo represente, cuyo nombre deberá elevar a conocimiento de este Cuerpo.  

     Dentro de los tres (3) días siguientes de dicha apertura podrá efectuar su descargo, todo bajo apercibimiento de proceder 

sin su comparecencia a la mencionada apertura, perdida del derecho de defensa por no ejercerlo y continuar la marcha de 

los análisis químicos pertinentes y resolver conforme a su resultado.- 

2) Suspender provisionalmente al S.P.C. “VASCA SUREÑA”.- 

3) Comuníquese.- 

 

Res. 1261: Visto el informe elevado por el Centro de Investigación y Control del Doping de la Provincia de Buenos Aires, con 

relación al análisis químico del contenido del frasco con material de investigación extraído al S.P.C. “SEPTIMA SINFONIA”, 
que participara en la 9na. carrera del día 29 de noviembre pasado ubicándose en el 1er. puesto y del que resulta una 

infracción “prima facie” a lo determinado en el Art. 25 del R.G.C.; 

POR ELLO, LA COMISION DE CARRERAS, RESUELVE: 

1) Suspender provisionalmente al Entrenador Dn. JUAN F. SALDIVIA y citarlo en el Servicio Químico del Hipódromo de La 

Plata, para el día 12 de diciembre próximo a las 9:00 hs. a fin de presenciar la apertura del frasco testigo o doble muestra 

correspondiente al S.P.C. “SEPTIMA SINFONIA”, en un todo de acuerdo a la reglamentación vigente, pudiendo en dicha 

oportunidad designar profesional químico que lo represente, cuyo nombre deberá elevar a conocimiento de este Cuerpo.  

     Dentro de los tres (3) días siguientes de dicha apertura podrá efectuar su descargo, todo bajo apercibimiento de proceder 

sin su comparecencia a la mencionada apertura, perdida del derecho de defensa por no ejercerlo y continuar la marcha de 

los análisis químicos pertinentes y resolver conforme a su resultado.- 

2) Suspender provisionalmente al S.P.C. “SEPTIMA SINFONIA”.- 

3) Comuníquese.- 
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Res. 1262: Visto el informe elevado por el Centro de Investigación y Control del Doping de la Provincia de Buenos Aires, con 

relación al análisis químico del contenido del frasco con material de investigación extraído al S.P.C. “ALADO MORO”, que 

participara en la 13ra. carrera del día 29 de noviembre pasado ubicándose en el 1er. puesto y del que resulta una infracción 

“prima facie” a lo determinado en el Art. 25 del R.G.C.; 

POR ELLO, LA COMISION DE CARRERAS, RESUELVE: 

1) Suspender provisionalmente al Entrenador Dn. JAVIER F. BARRERA y citarlo en el Servicio Químico del Hipódromo de La 

Plata, para el día 12 de diciembre próximo a las 9:30 hs. a fin de presenciar la apertura del frasco testigo o doble muestra 

correspondiente al S.P.C. “ALADO MORO”, en un todo de acuerdo a la reglamentación vigente, pudiendo en dicha 

oportunidad designar profesional químico que lo represente, cuyo nombre deberá elevar a conocimiento de este Cuerpo.  

     Dentro de los tres (3) días siguientes de dicha apertura podrá efectuar su descargo, todo bajo apercibimiento de proceder 

sin su comparecencia a la mencionada apertura, perdida del derecho de defensa por no ejercerlo y continuar la marcha de 

los análisis químicos pertinentes y resolver conforme a su resultado.- 

2) Suspender provisionalmente al S.P.C. “ALADO MORO”.- 

3) Comuníquese.- 
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ENTRENADORES  MULTADOS Y S.P.C. INHABILITADOS. 

Res. 1263: Visto la no participación del SPC “EL RASPON”, en la 1ra. carrera del día 4 de diciembre pasado, y, 

CONSIDERANDO:  

       Que, el Entrenador responsable del citado SPC, no comunicó la no participación del mismo, implicando ello una falta 

de responsabilidad profesional, (Art.33 Inc. I del RGC). 

POR ELLO LA COMISIÓN DE CARRERAS RESUELVE: 

1) Multar en la suma de $ 300, al Entrenador JOSE LUIS CARTASSO, por falta de responsabilidad profesional, en mérito 
a los motivos expuestos en el considerando de esta resolución (Art.33 Inc. I del RGC). 

 
2) Declarar no redimible mediante multa, la inhabilitación de treinta (30) días desde el día 4 de diciembre de 2012 y hasta 
el 2 de enero de 2013 próximo inclusive, del S.P.C “EL RASPON”.- 

  
3) Comuníquese.- 
 

Res. 1264: Visto la no participación del SPC “LAUREADO PRIZE”, en la 10ma. carrera del día 4 de diciembre pasado, y, 

CONSIDERANDO:  

       Que, el Entrenador responsable del citado SPC, no comunicó la no participación del mismo, implicando ello una falta 

de responsabilidad profesional, (Art.33 Inc. I del RGC). 

POR ELLO LA COMISIÓN DE CARRERAS RESUELVE: 

1)  Multar en la suma de $ 300, al Entrenador GABRIEL PAEZ ORTEGA, por falta de responsabilidad profesional, en 
mérito a los motivos expuestos en el considerando de esta resolución (Art.33 Inc. I del RGC). 

 
2) Declarar no redimible mediante multa, la inhabilitación de treinta (30) días desde el día 4 de diciembre y hasta el 2 de 

enero próximo inclusive, de la S.P.C “LAUREADO PRIZE”.- 
  

3) Comuníquese.- 
 

CABALLERIZAS MULTADAS Y SPC INHABILITADOS 

Res. 1265: Se dispone multar en la suma de $ 300, al Propietario de la Caballeriza “LOS CHICOS”, Dn. EUSONIO 
VIRGILIO BONI, por no haber adoptado los recaudos para que el SPC “STORM VICTORIA”, se presentara con la 

documentación necesaria para participar de la 12da. carrera del día 4 de diciembre pasado. Asimismo se dispone 

inhabilitar al SPC “STORM VICTORIA”, hasta tanto no se haga efectivo el cumplimiento de la documentación exigida.- 

 
Res. 1266: Se dispone multar en la suma de $ 300, al Propietario de la Caballeriza “IRMA INES”, Dn. VICTOR HUGO 

MARIESCURRENA, por no haber adoptado los recaudos para que el SPC “BELLE ADRIANE”, se presentara con la 

documentación necesaria para participar de la 12da. carrera del día 4 de diciembre pasado. Asimismo se dispone 

inhabilitar al SPC “BELLE ADRIANE”, hasta tanto no se haga efectivo el cumplimiento de la documentación exigida.- 
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ENTRENADORES MULTADOS Y  SPC INHABILITADOS 

Res. 1267: Se dispone multar en la suma de $ 300, al entrenador ARNOLDO JOSE ENCINA, por no adoptar los 

recaudos pertinentes para la participación del SPC “PASSAGGIO” en la 5ta. carrera del día 4 de diciembre, 

habiéndolo presentado a correr sin la documentación sanitaria habilitante, motivo por el cual debió ser retirado, e 

INHABILITAR al SPC “PASSAGGIO”, para anotarlo y hacerlo correr en el Hipódromo de La Plata, hasta tanto el 

Servicio Veterinario, no reciba constancia que la documentación sanitaria de ese ejemplar esté vigente. 

 
Res. 1268: Se dispone multar en la suma de $ 300, al entrenador JUAN JOSE MARTINEZ, por no adoptar los 

recaudos pertinentes para la participación del SPC “ANTONITO BAY” en la 9na. carrera del día 4 de diciembre, 

habiéndolo presentado a correr sin la documentación sanitaria habilitante, motivo por el cual debió ser retirado, e 

INHABILITAR al SPC “ANTONITO BAY”, para anotarlo y hacerlo correr en el Hipódromo de La Plata, hasta tanto el 

Servicio Veterinario, no reciba constancia que la documentación sanitaria de ese ejemplar esté vigente. 

SERVICIO VETERINARIO 

Res. 1269: Visto el Informe elevado por el Servicio Veterinario, con relación a lo acontecido con el S.P.C. 

“HUCKLEBERRY”, quién presentara Epistaxis Bilateral luego de disputada la 10ma. carrera del día 4 de diciembre pasado, 

se resuelve inhabilitarlo por el término de treinta (30) días, desde el 5 de diciembre y hasta el 3 de enero próximo inclusive.- 

RENOVACION LICENCIA DE ENTRENADOR 

Res. 1270: Visto la presentación efectuada por el Sr. LUIZ CARLOS VILLALBA solicitando la renovación de la Licencia de 

Entrenador, y, CONSIDERANDO:  

          Que, se ha cumplido con los requisitos establecidos en la reglamentación vigente y teniendo en cuenta lo dispuesto 

en el Art. 28 inc. VI del R.G.C 

 LA COMISION DE CARRERAS,  RESUELVE: 

1) Conceder la renovación de la Licencia de Entrenador, a partir del día de la fecha y hasta el 31 de Diciembre de 2013, al 
Sr. LUIZ CARLOS VILLALBA (D.N.I. 93.448.116).- 
 

2)Hacer saber al interesado que deberá dar entrada, en Inspección de Caballerizas a los s.p.c. que estuvieran a su 
cuidado, y no podrá presentar ejemplares de Entrenadores suspendidos.- 
 

3) Comuníquese.- 
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Res. 1271: VISTO el informe elevado por el Director del Centro de Capacitación Técnica del Turf, en donde da cuenta de 

reiterados actos de inconducta protagonizados por el Jockey Aprendiz WALTER RUBEN MATURAN,  

LA COMISION DE CARRERAS, RESUELVE: 

1) Suspender por el término de dos (2) reuniones, a computarse los días 16 y 17 de diciembre, al Jockey Aprendiz 

WALTER RUBEN MATURAN, por su falta de responsabilidad profesional, al no concurrir a presenciar las repeticiones 

de las carreras por él disputadas, y no solicitar el permiso para correr, siendo éstas cargas obligatorias para el 

profesional. 

2) Hacerle saber al mismo que de reiterarse dichas inconductas, será pasible de sanciones más severas. 

3) Comuníquese.- 

CABALLERIZAS RECONOCIDAS 

Res. 1272: Se reconoce, a partir del día de la fecha, a la Caballeriza “TRES JOLIE”, propiedad del Sr. PABLO ALBERTO 
YAPUR (D.N.I. 22.717.717).- 

Res. 1273: Se reconoce, a partir del día de la fecha, a la Caballeriza “EL MOROCHO”, propiedad del Sr. RODOLFO 
OSCAR ASTUDILLO (D.N.I. 27.268.324).- 

Res. 1274: Se reconoce, a partir del día de la fecha, a la Caballeriza “STUD MI VALENTINA”, propiedad del Sr. DANIEL 
OSVALDO BENEDETTI (D.N.I. 14.620.064).- 
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RES. 1275: VISTO la no participación del SPC. “BEPPA”, en la 2da. Carrera del día de la fecha y, 

CONSIDERANDO: 

                     Que, dicho ejemplar fue anotado en cinco oportunidades anteriores, sin que haya corrido por retiro 

optativo que efectúo su entrenador, configurando ello una situación anómala que afecta la programación y 

consecuentemente el interés del espectáculo. 

                      Que, sería conveniente suspender provisionalmente al citado ejemplar hasta tanto se compruebe 

por parte del Servicio Veterinario si se halla en condiciones de correr. 

POR ELLO, LA COMISION DE CARRERAS, RESUELVE: 

1).- Suspender provisionalmente al SPC. “BEPPA”, y hacer saber a su entrenador JUAN IGNACIO ROSSI, que 

dentro del plazo de 72 horas hábiles de su efectiva notificación lo presente en el Servicio Veterinario, de lunes a 

viernes, en el horario de 7 a 10 horas, bajo apercibimiento de tomar las medidas que se estimen corresponder. 

2).- Comuníquese. 
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Res. 1276: VISTO los hechos acaecidos luego de finalizada la 6ta. carrera del día de la fecha, en donde el Sr. Entrenador 

FELIX HORACIO DOVAL pretende efectuar un reclamo en contra del ganador de dicha competencia, y, CONSIDERANDO 

  Que el mencionado Entrenador no tenía a su cuidado el S.P.C. por el cual pretendía efectuar el reclamo 

mencionado, constituyendo ello una grave falta de responsabilidad profesional, 

LA COMISION DE CARRERAS, RESUELVE: 

1) Suspender al Sr. Entrenador FELIX HORACIO DOVAL por el término de treinta (30) días, los que se computarán a partir 

del día de la fecha, y hasta el 4 de enero de 2013 inclusive. 

2) Comuníquese.- 
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Res. 1277: VISTO el Reglamento para la utilización de los Boxes de “TATTERSALL” elevado por la Administración 

General del Hipódromo de La Plata, y, CONSIDERANDO que la misma solicita a esta Comisión de Carreras la 

aprobación de dicho Reglamento: 

LA COMISION DE CARRERAS RESUELVE: 

Art. 1) Aprobar el presente reglamento de utilización de Boxes de “TATTERSALL” para el Hipódromo de La Plata. 

Art. 2) Comuníquese.- 

 


